

印尼归正福音教会主日圣餐崇拜会

“圣经中各种审判”



2022年8月7日,印尼归正福音教会举行线上及实体主日圣餐崇拜会,崇拜会中由唐崇荣主任牧师分享主题为“圣经中各种审判”的信息。证道前半段,主任牧师向众会众介绍先前的众音乐家和艺术家们用他们各自所长,在各自领域里荣耀主名。求主能够使用祂为仆人所赐的恩惠,兴起祂所拣选的仆人,为主作工,为主作见证,也因此能高举主圣名!

圣经中关于神的审判的其中一项写到,高高在上的希律王,因罪行累累,又偷盗上帝的荣耀,被主的使者惩罚,于是被虫所咬,气就绝了。(详参徒 12:20-23)上帝审判来到的时候,不管地位多高、政权多大,身体多强壮,祂能用非

常渺小的生物来结束一个人的生命,上帝在一个手握大权的人物中也施行审判。从1215年英国的《大宪章》事件后至今900多年的时间,可以看到上帝许可人民的权柄大过政府的权柄。人权大过政权是一个新时代的潮流,集权的政治终会被消灭,人权大过政权就是通过民主得以体现,而神权也大过人权和政权,因此形成了归正神学里“神权-人权-政权”的系统。

从中国历史里来看,可以说秦始皇是历代皇帝中,拥有最大的雄心和政治成就,功绩不容磨灭,但却在不到五十岁的时候,突然就去世了,威名赫赫一辈子,临到头却没有一个子孙传承,这也许是神对他的惩罚。因此,从世

界的政治历史,圣经的记载,整个历史的教训,都在向我们说明人应该要敬畏上帝,应该敬虔度日。

圣经中的审判是创造世界的上帝对恶人的审判,而上帝审判的总原则,也是法律界最重要的事情,就是批评或评判的资格、原则和固定标准。如同每个国家



都有其国家法律法规,来限制人民的自由、管制人们的生活来执行他们审判的权柄,其背后动机就是为了保全他们的权威。世界历史的审判,常常错在不公义的地步里。这也是为什么上帝通过摩西把律法赐下来。上帝的律法和人的法律最大的不同是在于,人是

以自己的自私和不为公作为总原则来处理法律的案件,而上帝则以最圣洁最公义的方式来审判世界。上帝的十条诫命如今已经成为全世界伦理道德最重要的基础。

从种的历史大事件中,我们都可以看到有神的权柄干涉在其中,使世界会发展到如今的地步。从事历史研究的工作中,几乎没有无神论者。真正明白历史奥秘的人,常常以敬畏的心跪在上帝面前。

世界上所有的人都是被造物,都在缺陷中,都亏欠了神的荣耀,因此,世界上没有一个人有权柄审判全世界,也没有一个人有能力去定罪,因为都是罪人。但是上帝绝对圣洁、公义的,上帝用祂圣洁的

本质和主权来审判世界上所有的不圣洁,而所有不圣洁的都在上帝的眼中受审判。因着祂的公义,祂不会去袒护穷人或富人,掌权者或弱势群体等,祂尊重每个人的人权。所以,祂用圣洁的本质和公义作为审判的原则,我们要一生一世要好好认识追求圣洁和公义。

当基督来到世上时候,祂原是全世界审判者的总代表,但是祂后来却受世人审判,代表罪人受了制裁。只有当我们明白了基督的公义和圣洁时,我们才认识到自己的不义和不洁,我们需要来到祂面前认罪悔改,求主赦免我们的罪,洗净我们心,使我们回到祂面前过圣洁公义的生活,来荣耀主的名! 林钦慧报导

万福商人团契云视频聚会

“合神心意的人”



2022年8月6日,每逢第一和第三个星期六的万福商人团契聚会由蔡亚兴主席筹备,借着云视频与大家相聚。聚会由陈德良弟兄主持,黄荣禄弟兄带领唱诗,并由林宪忠弟兄带领始礼祷告。陈和弟兄和钟志奎弟兄也各自独唱动听的诗歌赞美主。

当天特邀新加坡的洪茂祥牧师证道,由新加坡陈英俊医生带领讲道前祷告。洪茂祥牧师分享的主题是“合神心意的人”。大家都知道,人与人之间有许多的不合意,若要每个人对我们所做的一切都感到满意是不容易

的,即使在家里与成员之间也是如此。所谓“顺着哥情失嫂意”,让哥满意了却得罪了嫂嫂,是难以让双方满意的意思,因此,要做个合人心意的人不容易。

作为神的儿女,我们一生中最重要的事是要做个合神心意的人。更何况在这末世的时代,在这多灾多难的世界,我们当如何才能做个合神心意的人? 一个合神心意的人就是遵行神旨意和讨神喜悦的人。

以弗所书 1:1-3 说,你们死在过犯罪恶之中,随从今世的风俗,顺服空中掌权者的首领,在悖逆之子心中

运行的邪灵,使人放纵肉体的私欲,随着肉体 and 心中所喜好的去行。可见我们一不小心,就会跌入魔鬼的陷阱中。因此,我们求神的怜悯,使我们提高警惕,千万别放纵自己,不可随心所欲。圣经更要求我们天天背起十字架跟随主,将我们肉体的一切邪情私欲都与主同钉十字架,叫我们不再为自己而活。

保罗在加拉太书 1:10 的警告是,我们要得人的心,还是得神的心? 如果我们只是为了讨人的喜欢,就不是基督的仆人了。因此,

当我们面对要得人的心或神的心,讨人喜欢或讨神喜欢时,我们要做出正确的选择,要得神的心,要讨神的喜悦,否则就不是基督的仆人了。使徒行传 13:22 和 36 记载,大卫是合神心意,凡事遵行神旨意的人。我们每个人都有过犯和罪恶,但只要认罪悔改,信实的主必要赦免我们的罪,靠主的恩典能做个得神的心,讨神喜悦的人。

1. 什么是合神心意
合神心意是常常做主所喜悦的事,与我们同在的主必赐我们能力做祂所喜悦的事(约 8:29)。

合神心意也是察验主所喜悦的事,我们如今在主

里面是光明的子女,行事为人要结出光明的果子,就是一切良善、公义、诚实,并要察验什么是主所喜悦的事(弗 5:8-10)。

2. 为何要合神心意
因为这是耶稣基督的美好榜样(太 26:36, 38-39)。主耶稣在面对十字架时是非常忧伤和痛苦的,倘若可以的话,祂不必面对这一切,然而祂说不要照祂自己的意思,只要照天父的意思。

因为我们要面对基督面前的审判(林后 5:9-10),按自己所行的,或善或恶受报。因此我们要立志,一切言行举止要得主的喜悦。

3. 如何能合神心意
要从神的话和律法中得教训(罗 2:18; 诗 40:8),才能晓得神的旨意,也能分别是非。

祈求主赐予属灵的智慧悟性(歌 1:9-10),使我们满心知道神的旨意,行事为人对得起主,凡事蒙祂的喜悦。

求告赐平安的主(希 13:20-21),叫我们在各样善事上,能够遵行祂的旨意,行祂所喜悦的事。

分享之后,陈英俊医生、林成富长老、翁绳佑牧师、林黎清牧师都纷纷讲话回应神的话。最后,在翁绳佑的祝福声中结束当天的聚会。

陈巧云报导

